

個别佈道

莊稼收割21天禱告

Ahava Fountain Ministries, U.S.A.

序。

禱告是啓動宣教的馬達,贏得靈魂的關鍵!

傳福音的路上,遇到被拒絕,看為平常心,不 放棄,在挫折中,更加堅定地禱告,主將賜下 進入莊稼禾場的鑰匙,必有歡呼收割的喜樂!

「傳福音」是用生命傳生命,以靈傳靈,活的 靈內住在裡面,神蹟奇事必跟隨。如果不藉著 聖靈的感動,也沒有一個人能說:耶穌是主。 (林前 12:3)

傳福音若忽略禱告,等於紙上談兵拿著沒有上子彈的槍上戰場。但以理 21 天禱告乃神差遣天使長米迦勒來幫助他突破瓶頸。因人得永生是心裡相信,不是靠行為,藉著禱告,一邊建殿(為自己)一邊拿兵器(為福音朋友)禱告,主必賞賜超越仇敵,轉化靈魂的能力給代禱者。

「趁早得福氣」是一個別佈道摺紙卡片,佈道 前配合此手冊,以 21 天莊稼收割的禱告,將 簡捷有力的救恩內容,隨時帶在身上,敏銳聖 靈的帶領,卡片放在手上,邊說邊轉動的過程, 幫助接受者聚焦在十字架的大能,使心門打開, 帶領決志禱告。有國度思維的人,神會把福音 朋友帶到你的面前,因此以禱告與主聯合,必 帶來傳福音的動力,神必將天國的門,為你大 大打開的。

趁早得福氣

Receiving the Blessings

Word / Music: David Wang 詞/曲:王光智 D 4/4 $\begin{bmatrix} 0 & 5 & 55 & 3 & 5 \\ \hline 6 & --- \\ \end{bmatrix} & \begin{bmatrix} 6 & --- \\ 0 & 1 & 11 & 3 & 21 \\ \hline \end{bmatrix} & \begin{bmatrix} 6 & --- \\ \end{bmatrix}$ 天空 的飛 鳥, 野地 的花 草, Em7/G D/F# 0 <u>5 55 6</u> 1 | 2--- | <u>23</u> #<u>45</u> 6 2 | 5--- | 水裡 的魚 兒, 一切 都是神所 造。 Em7 $0 \ \dot{5} \ \dot{5} \ \dot{3} \ \dot{5} \ | \dot{6} --- | \ 0 \ \underline{1} \ \underline{11} \ \underline{3} \ \underline{21}$ 萬物 從神 來, 景色 真美 好, Em7/G D/A 0 5 55 6 1 2--- 5 5 5 5 3 2 1---你我 祂小 羊, 每日祂親 自餵 飽。 B7 Em A7 D | <u>66 66 6 6 | 55 53</u> 5-| 44 44 4 2 | <u>33 34</u> 5-| 主是我的牧者 每天祂保護。時刻祂來指引 不致走偏路。 66 66 66 | 55 53 5- | 44 44 4 2 | 06 6 1 7 | 7--- | 7--- | 無論順境 逆境 高山或低谷,無論狂風浪靜 祂必看顧。 Em7 | 6--- | 0 <u>1 11 3 21</u> 事情 有優 先, 生命 是有 限, Em7/G 如今 你聽 見, 要把 握美好時 間。 Em7 $0 \ \underline{\dot{5}} \ \underline{\dot{5}} \ \underline{\dot{5}} \ \underline{\dot{5}} \ \underline{\dot{5}} \ \underline{\dot{5}} \ \underline{\dot{6}} --- \ 0 \ \underline{1} \ \underline{11} \ \underline{3} \ \underline{21}$ 福音 好消 息, 白白 賜給 你, Em7/G

你要 趁早得福 氣。

0 5 55 6 1 2--- 2 3 4 5 3 2

失去 真可 惜,

第一天 主阿!我當做什麼

使徒行傳 9:5-6

他說:主啊!你是誰?主說:我就是你所逼迫 的耶穌。 起來!進城去,你所當作的事,必有 人告訴你。

感謝主耶穌!在我人生迷途中,把我找回,祢 愛溶化了我,謝謝祢赦免我背逆祢的罪,扶持 我重新站起來,指示我人生的方向,使我甘心 跟隨,用我一生的生命,來回應祢愛的呼召。 我願意起來,去做我當作的事,成為別人的祝 福,榮耀祢的名。

親愛的聖靈!我謙卑自己,求祢光照我,若我生命中還有未對付的罪,攔阻親友認識祢,我願意選擇順服祢的帶領,賜給我勇氣和智慧,去做我當作的事,改變我對他們的態度和行為,讓他們感受到我的改變,重新恢復與他們和好的關係,成為美好的見證,我深信祢必定垂聽我的禱告,使親友早日來歸向祢。

感謝祢不離不棄的愛,也深信祢比我更愛我的 親友,我所當作的事,就是天天提名,祈求他 們的身體、工作、情緒、人際關係、屬靈生活, 都蒙祢賜福,在祢所定的日子,他們必要完全 歸順祢。奉主耶穌的名祈求!阿們!

第二天 為我弟兄,我骨肉之親

羅馬書 9:2-3

我是大有憂愁,心裡時常傷痛;為我弟兄,我 骨肉之親,就是自己被咒詛,與基督分離,我 也願意。

感謝父神!下獨生愛子耶穌,叫我因信祢,不 至滅亡,得著今生得百倍,來世永生的福份。 父神祢不願一人沈淪,乃願人人都得救,我為 我弟兄,我骨肉之親,仍在沈淪中而憂愁,心 裏時常傷痛,懇求父神垂聽我的祈禱。

在我弟兄,我骨肉之親面前,常常難以把你的 救恩傳給他們,求父神憐憫,除去我害怕被拒 絕的負面心思,而耽延祢的工作。

親愛的聖靈!我向袮悔改對我身旁的人冷漠, 對袮帶來給我的人,沒有抓住機會向他們傳音, 懇求聖靈用説不出的嘆息,為我代求!使我對 的愛堅定不移,持守在與立的永約中,去完成 所託付的大使命。

懇求聖靈補滿我的虧欠,幫助我勇敢地邀請親 友進入祢的國度,賜給我智慧,與親友有好的 人際關係,在合適的時機,指示我當說合宜的 話,我相信靠著祢加給我的力量,我凡事都能 做,便把一切榮耀、頌讚歸於天上的父神。奉 主耶穌的名禱告!阿們!

第三天 我差你到他們那裡去

使徒行傳 26:18

我差你到他們那裡去,要叫他們的眼睛得開, 從黑暗中歸向光明,從撒但權下歸向神;又因 信我,得蒙赦罪,和一切成聖的人同得基業。

感謝父神!開我的眼睛,從撒旦的權下極救了 我,釋放我得自由,使我的人生迎向光明,在 我未出母腹,袮己經揀選了我,我本是不配, 因著信,就照著我的本像接納我,看我為尊為 貴,透過教會門徒培訓,而能走出去宣教,使 我和成聖的人同得基業,我的嘴要不住聲地歌 頌袮的大慈愛,也要述說祢的美德。

親愛的聖靈啊!幫助我不將注意力,集中在自己的軟弱,幫助我!不被生活的雜事纏累,我 重新懊悔過去虛渡光陰,我再次調整生活優先 順序,時時刻刻以主的事為念,隨走隨傳,不 怠慢主託付的責任。

親愛的聖靈啊!我在此,請差遣!無論何處, 我願意去,賜給我生、養衆多的能力,使親友 和我都同得基業。叫我親友的眼睛得見袮的榮 面,喔!主聖靈!我深信袮的大能必將臨到我 的親友,使撒旦的權勢,在我的親友身上無份 無能。奉主耶穌的名祈求!阿們!

第四天 不至於閒懶不結果子

彼得後書1:8

你們若充充足足地有這幾樣,就必使你們在認 識我們的主耶穌基督上,不至於閒懶不結果子 了。

親愛的父神! 袮何等的信實,何等奇妙! 當我 口裏承認袮,心裡相信祢,以禱告邀請袮進入 我心中,就算入成為袮家裡的人,在受洗歸入 袮名下的路上等候我,以袮十字架流出的寶血, 完全洗淨我的罪污,為我披上義袍,又將一切 關乎生命和虔敬的事教導我,又用自己榮耀和 美德召的主,叫我脫離世上從情慾來的敗壞, 與父神的性情有份,又將那又寶貴又極大的應 許賜給我了,使我能結生命的果子和傳福音的 果子,獻上我最誠摯的敬拜!

親愛的主耶穌!讓祢的話語,成為我靈裡的養份,我將我的心思、情緒、意志力,全讓祢作主,懇求聖靈幫助我殷勤操練傳揚救恩的信心,建立美好的德行、知識、節制、忍耐、虔敬,不但愛教會的弟兄姊妹、更要騰出時間,去和福音朋友建立美好的關係。

親愛的聖靈!幫助我在財物上清潔,不批評福 音朋友的宗教信仰,也不給人有壓迫感,相信 祢自己在作工,耐心等待果子成熟時,蒙主的 心喜悅!奉主耶穌的名祈求!阿們!

第五天 我不以福音為恥

羅馬書 1:15-16

所以情願盡我的力量,將福音也傳給你們在羅 馬的人。我不以福音為恥;這福音本是神的大 能,要救一切相信的,先是猶太人,後是希臘 人。

我心何等感謝父神!在萬人中揀選了我,當我 決定受洗歸入祢名下,祢就差聖靈內住在我裡 面,聖靈膏油為我蓋印記,在地上我成了何等 的人,舊事己過,成為新造的人,提升我成為 天國的子民,為要傳達天國福音,給有耳的人 聽,所以情願盡我的力量,傳揚這死而復活的 福音,這福音本神的大能彰顯,凡是相信的人, 不論是那邦那個國,貧賤富貴,父神都能極救 到底。

感謝聖靈!常以感動鼓舞我持續向著標竿直跑!賜我信心突破第一次傳福音的障礙,因為我所行的,都是為要使人同得這福音的好處, 情願盡力,把結果交給祢,什麼時候得救全在 乎祢的計劃。

親愛的聖靈!光照我過去不能生、養的羞恥感, 催促我從舒適的羊圈,走入人群,因為能力從 祢而來,勇敢地誇出自我的限制,勇敢為主做 見證,耐心等候成熟時機,不狂熱,不強迫, 不死纏,心中常作準備,情願盡力,完成使命 奉主耶穌的名祈求!阿們!

第六天 我都欠他們的債

羅馬書 1:13-14

要在你們中間得些果子,只是到如今仍有阻隔。 無論是希臘人、化外人、聰明人、愚拙人,我 都欠他們的債。

感謝父神!啓開我的心靈,讓我看見祢的永能 和神性,雖然眼睛不能見,但藉著所造之物, 就可以曉得的,赦免我以前雖然知道祢,但在 我所做所為,不將一切榮耀歸於祢,也不會感 謝祢,這一切阻隔,都因為自稱聰明,思想往 虛擬世界,無知的心就越來越昏暗了。

感謝聖靈!差遣合称心意的僕人,為我不住地 禱告,耐心地帶領我,直到眞理的聖靈來,讓 矛塞頓開。我聽得袮的慈聲細語,吸引我快跑 跟隨袮,隨時都可以坦然無懼,尋求袮的幫助。 這是何等奇妙的經歷!

親愛的聖靈!自從我不再自以為聰明,不再拜那用人雕刻的偶像,不再高舉善行。乃是轉來信靠祢,因祢的意念高過我,為我打開一條又新又活的道路,賜我得勝的能力,因為我知道明天祢在掌管,愁苦不能大過祢,憂慮不能像烏雲阻擋我願意為祢去的理由,縱使有一千個理由,都不能叫我失去傳福音的藉口,但願使人有盼望的神,因信將諸般的喜樂、平安充滿我的心,使我藉著聖靈的能力還福音的債!奉主耶穌的名祈求!阿們!

第七天 隱藏的奧秘

羅馬書 11:25-26

弟兄們,我不願意你們不明白這奧秘,免得你們自以為聰明。這奧祕就是:以色列人中的部分人變得剛硬,直到外邦人的全數滿足了,於是以色列全家都要得救。

主啊!我是何等人竟蒙了選召。按著你的良善和憐恤,你有絕對的主權來拯救我,不是憑著我的才幹或資格,乃是藉著歷代忠心的宣教士,漂洋過海,將救恩已白白給了我這外邦人,激動我願意效法這榜樣,將這福音傳回以色列,使他們全家都得救。

親愛的主耶穌!我曾經懷疑祢的作為,為什麼有些人很容易就接受救恩,有些人受到許多的苦楚,原來這福音的奧秘,都在神的旨意中,親友在基督耶穌裡,藉著福音,成為共同的繼承人,同屬一體、同蒙應許。我能成了這福音的僕人,是照著祢恩典的賞賜;我不再斷定誰可以得救,誰不能得救,當放膽無懼,篤信不疑傳揚這福音。

父神!因著你的恩賜和選召是沒有後悔的,那些心裡剛硬,頑梗,拒絕救恩,懇求聖靈激動我發憤,呼求祢的憐憫,透過有效的見證,講得簡潔、清楚、有力,相信祢的旨意必將成就。 奉主耶穌基督聖名求!阿們!

第八天 我的食物

約翰福音 4:34

耶穌說:我的食物就是遵行差我來者的旨意, 作成他的工。

感謝天父!賜下陽光、空氣、雨水,使五穀生長,滿足我肉體的需要,因著罪入了世界,地受了咒詛,汗流滿面才得糊口,但內心的虚空卻永遠沒有滿足。感謝父神差派耶穌基督來到世界,承擔一切咒詛,不致滅亡,又賜我永生。

感謝主耶穌!賞賜我肉體的食物,更看重我的屬靈的食物,是「遵行父神旨意,作成父神的工」。因為生命勝於飲食。教導我不要為吃什麼、喝什麼憂慮,也不要為必壞的食物勞力。顯明称就是我生命的糧,到祢這裡來的人,絕不飢餓;信祢的人,永不乾渴。祢的肉可以吃,祢的血可以喝,靈魂體都飽足的奧秘。

親愛的聖靈!求祢幫助我去「遵行父神旨意, 作成父神的工」,別因忙碌三餐,失去作成父神的工的悔恨。在職場上,在家裡,讓人從我身上看見、聽見福音,因而能夠認識耶穌。

感謝天父!將這生命最寶貴、最重要,不會朽壞的永生食物賜給我,讓我的生命為祢作美好的見證。藉著我所做的工,生命所表達的,使親友信服耶穌基督,今生得飽足,永生生命冊上有他們的名字。奉主耶穌的名禱告!阿們!

第九天 莊稼的主打發工人

路加福音 10:2

就對他們說:要收的莊稼多,作工的人少。所 以,你們當求莊稼的主打發人出去收他的莊稼。

親愛的耶穌!求祢憐恤那些莊稼熟了,卻沒有工人去收割,以致莊稼荒廢。主啊!興起同工,使傳福音的工作,不是只局限於傳道人或專職人員,不致於孤軍奮鬥,興起袮的百姓,喚醒沈睡的靈,幫助我培訓工人,不分在家裏的姊妹、或在職場上的弟兄、在學校的少年、凡有血氣的,願祢的聖靈焚燒眾人的心,復興禱告的祭壇,定下收割日期,安排愉悅又有感動的見證餐會,歡喜迎接新人。

親愛的主耶穌! 袮的名在全地何其美,透過網路媒體,文字工作,己經沒有一處能隱藏袮榮耀的熱氣,只是仇敵攔阻人認識袮至高之事,越來越猖狂,在差遣我之前,操練「趁早得福氣」的救恩折紙卡片。主阿! 祢差我如羊進入狼群,唯有袮的愛能使剛硬的心轉向祢,使人醒悟與袮相遇。

主阿!即便努力很久了,總叫我不驚訝不灰心,深信埋在冰雪中的種子,只要太陽出來,它的花朵必盛開,成為最珍貴的見證,獻上我所有的感謝!奉主耶穌的名祈求!阿們!

第十天 責任卻已經託付我

哥林多前書9:17

我若甘心做這事,就有賞賜;若不甘心,責任 卻已經託付我了。

親愛的父神!我傳福音原沒有可誇的,因為我 已得著這福音的好處,我越甘心樂意的去做, 越能看到別人得著這好處,就越發激勵我去做。

主啊!我甘心作眾人的僕人,我若不傳福音,便有禍了,我若甘心做這事,父神祢必賞賜;鑑察我!若不甘心,求主讓我感到這責任在我裡面的催促力,不能推卸了,改變我的心意!使我向甚麼樣的人,我就甘心作甚麼樣的人,無論如何,總要救些人。

親愛的主耶穌!我要效法祢,心裏柔和,不急不燥,謙卑聆聽人説話,使我不受挫於敵意、疑問或反駁,使我能感受親友內心眞正的需要;以禱告帶他們的問題,到祢施恩寶座前,唯有祢才能給他們答案。

懇求聖靈!垂聽我固定禱告的對象,克服身體的軟弱,不叫我分心,免得我傳福音給親友,自己反被棄,幫助我有目標、勤勞、自制,在人前、人後,成為有力的見証。奉主耶穌的名求!阿們!

第十一天 我是基督的僕人

加拉太書 1:10

我現在是要得人的心呢?還是要得神的心呢? 我豈是討人的喜歡嗎?若仍舊討人的喜歡,我 就不是基督的僕人了。

感謝父神!將傳福音的責任託付我,為神奧秘事的管家,只要我對恩召有忠心,就得神祢的心。因為所傳的福音不是出於我的意思。因為我不是從人領受的,也不是人教導我的,乃是從耶穌基督的靈生的。

親愛的主耶穌!當傳福音被論斷時,幫助我把它看為極小的事;也不論斷自己,心中不存任何苦毒。若被人毀謗,能以善勸。被人咒罵,能以祝福回應;被人逼迫,能忍受,因我是称的僕人,因我不是討人的喜歡。為了得你称的心,我不再拖延傳福音行動,在預定的福音聚會,選擇成熟的時機主動的邀約。

感動人心的聖靈!不讓我找藉口不傳福音給親友,或是怕失去面子,每當我勇敢邀請親友參加餐會時,讓親友都樂意來,並且挪去容易纏累他們的人、事、物。求主使用福音小組團隊,對聖靈的工作有敏銳警覺的洞察力,同心合意的心,一起為主作工。奉主耶穌基督聖名求!阿們!

第十二天 我們原不是傳自己

哥林多後書 4:5

我們原不是傳自己,乃是傳基督耶穌為主,並 且自己因耶穌作你們的僕人。

親愛的父神!祢曾吩咐光從黑暗裏照出來神, 前我被世界的金錢、權力、享樂,弄瞎了心眼, 看不見福音的真光。被撒但欺騙,心思驕傲、 心中剛硬。感謝父神,藉由許多人的代禱,使 我心靈敞開,接受光照,從認罪到對付罪,得 以完全降服敬拜祢,並且盡心竭力為主做工。

親愛的主耶穌!祢樂意將福音啟示給每個人, 我既然蒙憐憫,受了這僕人職分,就不喪膽。 不歪曲眞理遷就朋友,或標榜自己的能力,忘 記了傳主的福音,求主保守我傳講基督復活的 信息,不高舉自己、不誇大言詞。

懇求聖靈!賜給我謹守的心,不以敬虔為得利的門路,免得落在迷惑和網羅裡。親愛的聖靈! 賜我儆醒的心!當眾人想把我吹捧到高處時, 試圖讓我搶奪主的榮耀,把人注目祢的眼光, 引到自己身上時,光照我的心,求主扶持我, 不要丢棄我,使我離開祢的面,不要從祢面前 收回聖靈,使我仍得救恩之樂。奉主耶穌聖名 祈求!阿們!

第十三天 神給我們開傳道的門

歌羅西書 4:3-4

也要為我們禱告,求神給我們開傳道的門,能 以講基督的奧秘,叫我按著所該說的話將這奧 秘發明出來。

親愛的耶穌! 称己赦免我過去所有的罪,一切惱恨、忿怒、惡毒、毀謗,說謊,污穢的言語。靠著主耶穌的恩典,我已選擇棄絕這一切的事,脫去舊人和舊人的行為,成為新人,在知識上漸漸更新,恢復了主造我的形像。常存憐憫、恩慈、謙虚、溫柔、忍耐的心,與親友建立美好的關係。

倘若我親友虧負我,賜我包容、饒恕的心,因 主已饒恕了我,也要存著愛心,言語常常帶著 和氣,好像用鹽調和,與親友交往。深信這是 開傳道的門重要的關鍵,我若能講基督的奧秘, 叫我按著所該說的話,勇敢地將這奧秘發明出 來。

想求聖靈垂聽禱告!求神為我開傳道的門,捆 綁所有仇敵試圖在親友心中的謊言、邪惡思想、 良心控告的不安的詭計。恢復神起初造靈、魂、 體的優先次序。將情感、意志、理性、喜怒哀 樂,都能讓聖靈管理,使親友生命獲得真正的 自由與滿足。奉主耶穌基督聖名求!阿們!

第十四天 基督在我身上照常顯大

腓立比書 1:20

照著我所切慕、所盼望的,沒有一事叫我羞愧。 只要凡事放膽,無論是生是死,總叫基督在我 身上照常顯大。

感謝父神! 祢總是照著我所切慕、所盼望的,沒有一事叫我羞愧。藉著禱告與主聯結,使我的生命得以長大成熟,明白如何尋求主的旨意和做討祢喜悅的工作,原來暫時和永恆只是一個選擇,雖然我是極微小的,所擁有也是短少,雖然如此,我的時間與金錢、體力,都是從祢而來,就像五餅二魚交在祢手上,願祢來使用,無論生或死,願基督在我身上照常顯大。

聖靈啊! 悅納我的呼求! 賜我勇敢的心,一無無畏懼,為眞理打美好的仗,不計付出時間,金錢的代價,投資在有永恆價值的傳福音事工上,賜我信心,為傳福音立定人生命目標。為我打開又寬又大的門,使基督盡都被我傳開來,也激勵門徒起來,多做主的工。

親愛的主耶穌! 祢是黑暗中的光。叫信從袮的人都得見光,都能敝著臉與袮面對面,做剛強的人,在任何境遇、景況、狀態或情形裏,無論是生,是死,都能顯大基督。無論甚麼事情發生,相信主的靈必充充足足地供應我,能勝過一切難處和困苦。奉主耶穌的名祈求! 阿們!

第十五天 盡你從主所受的職分

歌羅西書 4:17

務要謹慎,盡你從主所受的職分。

感謝父神!藉著許多人為我的禱告,在我接受呼召之後,就更深的認識祢給我的職分的神聖,使我心生敬畏!凡事謹愼,為了做好傳道的工夫,盡心、盡力裝備自己,感謝父神賜給我健康的身體,可以有夠用的恩典奔跑不疲倦!

主啊!我是何等的人,竟蒙祢揀選,承受聖職, 趁著白日,當作祢差我來者的工;免得黑夜將 到,就沒有能作工了。

這世代邪惡,要謹慎!要警醒!因仇敵魔鬼就 像咆哮的獅子走來走去,尋找可吞吃的人。幫 助我用堅固的信仰來抵擋它。

親愛的聖靈!帶領我!引領我!到福音沒有被 傳過的地方,隨著神蹟奇事見證主的道和聖靈 的能力,把基督的福音都傳遍,使沒有聽過福 音的人,能領悟接受主。在基督耶穌裡召喚我, 不虧負從主所受的職分,進入永恆榮耀裡。奉 主耶穌基督聖名求!阿們!

第十六天 我照著當盡的本分

以弗所書 6:10

我還有末了的話:你們要靠著主,倚賴他的大 能大力作剛強的人。

親愛的父神!謝謝你賜我全副軍裝,能抵擋魔鬼的詭計。就是用眞理當作帶子束腰,用公義當作護心鏡遮胸,又用平安的福音,當作預備走路的鞋穿在腳上。又拿著信德當作籐牌,可以滅盡那惡者一切的火箭;並戴上救恩的頭盔,拿著聖靈的寶劍,就是神的道;因我們並不是與屬血氣的爭戰,乃是與那些執政的、掌權的、管轄這幽暗世界的,以及天空屬靈氣的惡魔爭戰。

親愛的主耶穌!當我們面對眞實存在的邪靈, 幫助我得著超自然的能力抵擋仇敵,隨時多方 禱告,成為我生命剛強的養分。當我與人交往 時,令我感到困惑時,能運用屬靈的恩賜,成 就一切,還能站立得住。

懇求聖靈!讓我透過了解親友的背景、興趣、 信仰動機與需要,知道親友信主的阻礙。取得 他們信任,靠著眞理,攻破撒但佔據的堅固的 營壘,拔除苦毒根源。建立親友對神的依靠, 加增對神的信心,使親友願意離棄偶像,抵擋 仇敵的詭計,完全歸向眞神。奉主耶穌基督聖 名求!阿們!

第十七天 我作了這福音的執事

以弗所書 3:7

我做了這福音的執事,是照神的恩賜,這恩賜 是照他運行的大能賜給我的。

感謝父神!使我在神的國度裡,承擔傳福音的使命,讓我能放膽無懼,篤信不疑地來到父神面前,參與祢偉大救贖的計劃,接受特別的交託委任,這測不透的豐富,隱藏的奧秘,是因信耶穌而彰顯在我的身上。

感謝主耶穌!揀選我,使我成為君尊的祭司, 在世人面前代表了祢,並參與使人與祢和好的 工作,我與祢的關係,遠勝過我的家人、成就、 財富、事業。因我所擁有的,都是你給我的, 我所能作的,都是你運行的大能賜給我的。

懇求聖靈!恩膏福音的執事在教會中和門徒們 同心協力中, 按著各人的恩賜彼此配搭,藉著 聖靈所賜的能力剛強起來。也在我們安排的各 樣收割的節目進行中,照著運行在我們每一個 的心裏的大力,充充足足地成就一切,超過我 們所求所想的。奉主耶穌基督聖名求!阿們!

第十八天 我們傳揚他

歌羅西書1:28

我傳揚他,是用諸般的智慧,勸戒各人,教導 各人,要把各人在基督裏完完全全的引到神面 前。

感謝父神!賜我傳福音的職分,為要宣揚祢的 道,這道理就是歷世歷代所隱藏的奧秘;這奧 秘將在我的親友中有何等豐盛的榮耀,也在我 心裏成了有榮耀的盼望。

親愛的聖靈!因祢的愛激勵我,以有效的傳福 音方法,不是勉強,是用諸般的智慧,勸戒, 教導,把個人在基督裏完完全全的引到神面前。

親愛的聖靈!紀念我為此勞苦,照著祢在我裡面運用的大能,盡心竭力。我為基督的緣故,就以軟弱、凌辱、急難、逼迫、困苦為可喜樂的;因我甚麼時候軟弱,甚麼時候就剛強了。親愛的聖靈!我更喜歡誇自己的軟弱,好叫基督的能力覆庇我,使我有能力帶領親友認識主耶穌。

懇求聖靈!賜給我忍耐,扶持我所代禱的親友, 因面對選擇歸向主的阻礙,來自家庭的壓力, 或對基督徒不好的印象。賜我同理心,感受主 犧牲的愛。也讓親友感到我的誠信,求主成全 堅定我手所做的工。奉主耶穌基督聖名求!阿 們!

第十九天 報福音傳喜信

羅馬書 10:15

若沒有奉差遣,怎能傳道呢?如經上所記:報 福音、傳喜信的人,他們的腳蹤何等佳美。

親愛的父神!感謝祢!差遣傳道者向我宣傳好消息,美化我的生命,看到他們走過的腳蹤何等佳美,如同雲彩圍繞我,激勵我接住一棒,傳這赦罪的好消息,我感到喜樂像活水像湧泉,成為我一生奉差遣傳神國的福音的動力。

親愛的聖靈!在這末後的日子, 祢賜下最大的 禮物, 賜給凡有血氣的人, 凡口裡承認, 心裡 相信就必得救, 莊稼己熟收割季節來臨了, 正 在此時此刻。

懇求聖靈動善工!因為唯有主耶穌的寶血能洗 淨眾罪,唯有釘十字架的基督,才能拆毀人與 人之間的隔牆,恢復與神與人和好的工作,止 息國與國的攻打,使百姓得自由享平安!

懇求聖靈!親自作工在福音餐會中,同工團隊 合一的見證,強有力的三分鐘個人的見証,感 動親友,願主聖靈的同在,把榮耀歸於主耶穌。 奉主耶穌基督聖名求!阿們!

第二十天 主的靈在我身上

路加福音 4:19

主的靈在我身上,因為他膏立我去向貧窮的人 傳福音,他差派我去宣告:被擄的得釋放,瞎 眼的得看見,讓受欺壓的得自由,宣告主所悦 納的禧年。

親愛的父神! 称為我的靈魂,付上了昂貴的代價, 称既不愛惜自己的兒子耶穌基督,為我捨命流血洗淨污穢,從罪惡捆綁中把我贖出來,且因信帶我進入称光明的國度。如今我站在這恩典中,傳揚這大好消息,為神國度贏得靈魂,是理所當做的事。

親愛的主耶穌!祢道成肉身來到世界,看到世人都如羊走迷,各人偏行己路,憐憫人到一個地步,竟將我們眾人的罪孽都歸在祢身上,因為每個靈魂都是祢所愛的,祢走遍各鄉各城,尋找拯救失喪的人,心裡貧窮的人,謙卑的人就歡喜悔改歸向祢。

主啊!我何等有福氣,先領受極大的救恩,也 回應祢的呼召,接受門徒訓練,差派我,祢的 話語在我腹中如活水,勇敢宣告出來。雖有時 也會受到攻擊,都看是配得為主受苦是件小事, 心裡倒歡喜快樂!求主的靈充滿我、澆灌我, 持續在聖殿和各家各戶不住地教導人,傳福音 說:耶穌是基督,直到見祢面。奉主耶穌的名 禱告!阿們!

第二十一天 都順服基督

哥林多後書 10:4-5

我們爭戰的兵器本不是屬血氣的,乃是在神面前有能力,可以攻破堅固的營壘, 將各樣的計謀,各樣攔阻人認識神的那些自高之事,一概攻破了,又將人所有的心意奪回,使他都順服基督。

親愛的父神! 祢的名是超乎萬名之上的名,揀選了我這卑賤的人,特要在我身上彰顯你的權能, 並要使祢的名傳遍天下。除祢以外並沒有別神, 誰敢不敬畏你, 不榮耀你的名呢? 因為只有你是神聖的, 萬國都要來, 在你面前下拜, 因為你公義的作為已經顯明出來了。

親愛的主耶穌! 祢喜歡罪人悔改,九十九個,缺一個都要尋找回來。因傳福音的戰場,是在於人的心裡,只有在神面前不息的禱告,才有能力,可以攻破堅固的營壘, 將各樣的計謀,各樣攔阻人認識神的那些自高之事,一概攻破了,又將人所有的心意奪回,使他都順服基督。

想求聖靈!開親友的心竅,使他們明白接受耶 穌就有永生,在這次收割莊稼二十一天所提名 禱告的人,都樂意來參加福音外展,沒有一個 是失落的,在特定的日子受洗,歸入主名下。 奉主耶穌基督聖名求!阿們!

結語。

恭喜你!完成 21 天的禱告。少禱告少有力量, 有禱告就有力量,沒有禱告就沒有力量。莊稼 的主己發出呼召,有誰為我去?我說:我願意! 但是冒然行事,忽略禱告,必要雙手空空敗興 而歸的。

收割莊稼是一個屬靈戰場,工人沒有裝備怎可 到出去打戰,因為屬肉體,不能明白主旨意, 怎能做成祂的工,讓人看見自己的罪,降服主 歸順主,而得著救贖恩典。

收割莊稼,也像是一個農地,若沒有天天澆水, 天天向莊稼的主禱告,雖有種子,落在地裡, 日頭出來,一遇到困難、挫折就枯死了,沒有 長出生命來,也轉不動生命的輪子來,也不會 有收割的喜樂!

我們一生中,最重要的工作,就是傳福音,不 場顧閣,缺乏工人,當我們樂意說:主啊!我 在此!請差遣我!信實的主沒有忘記以賽亞的 等候、也必差遣,但以理的禱告,也必垂聽, 且年復一年,日復一日,一層層的加增我們傳 福音恩膏力度,我們的生命必結滿的果實,豐 豐富富的進入祂的國。

21 天莊稼收割禱告手冊僅供參考,傳福音可以 從個人,二個或三個,約定時間彼此操練,為 傳福音做準備,靠著聖靈的大能,主動地傳講 基督,把結果交給神,神必紀念你所做的工。

金色的豐收

Golden Harvest

Word / Music: David Wang

F 4/4

詞/曲:王光智

MEMO

MEMO

MEMO

美國愛之泉國度事工

Ahava Fountain Ministries, U.S.A. P.O. Box 4798, Diamond Bar, CA91765 Tel. 626-272-5288 / 0909505329 (TW)

